

みんなに居場所と出番をつくる 長野県(県民文化部)プレスリリース 令和7年(2025年)8月1日

「心と心のキャツチボール!人権スペシャルマツチ」を開催します 信濃グランセローズ vs 埼玉武蔵ヒートベアーズ

一人ひとりの個性や多様性を尊重し、全ての人が互いに支え合いながら共に生きる、「人権が尊重される長野県」を目指し、県では信濃グランセローズ(株式会社 長野県民球団)と連携した人権啓発活動を行っています。その一環として、人権スペシャルマッチを開催します。

1 日時

令和7年**8**月**10**日(日) 午後3時 試合開始

2 場所

佐久総合運動公園野球場 (佐久市平賀 3011)

- 3 試合と併せて実施する啓発活動
- (1) 啓発活動 (午後1時30分から)
 - ① 入場ゲート
 - ・人権啓発チラシ、クリアファイル等を配布
 - ・信濃グランセローズマスコットキャラクター「グラッツェ」、 人権イメージキャラクター人 KEN まもる君及び人 KEN あゆみちゃんが観客の皆様をお出迎え ②球場内
 - 啓発横断幕を掲出
 - ・信濃グランセローズ選手の人権メッセージパネル展示
- (2) 人権野球教室(午後2時から)
 - ・少年野球チームに対する人権講話と野球教室
- (3) 球場内セレモニー(午後2時40分頃から)
 - ・長野県人権大使 山田 夢大(やまだ ゆうだい)投手からメッセージ発信
 - ・球団マスコット「グラッツェ」に一日人権擁護委員を委嘱
 - ・人権擁護委員等によるグラウンド行進

4 主催

長野県人権啓発活動ネットワーク協議会※、信濃グランセローズ

※長野県内において人権啓発活動を行っている機関や団体(長野地方法務局、長野県人権擁護委員連合会、 長野県、長野県教育委員会など)が連携・協力して、総合的かつ効果的に人権啓発活動を推進していくた めに、横断的なネットワークをつくり活動しています。





何 でも相 談してね!

Shine with Pride



特製クリアファイル (先着 250 名)

(問合せ先)

担 当 県民文化部人権・男女共同参画課 丸山

電 話 026-235-7106 (直通) 026-232-0111 (代表) 内線 3743

F A X 026-235-7284

E-mail jinken-danjo@pref.nagano.lg.jp